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Πειραιάς, 3 Ιουνίου 2019 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι μαθητικές ομάδες Γυμνασίου και Λυκείου που διακρίθηκαν στον 2ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό στη 
Στατιστική βραβεύθηκαν σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 24 Μαΐου 
2019 στις κεντρικές εγκαταστάσεις της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) στον Πειραιά. 

Καλωσορίζοντας τους μαθητές, τους καθηγητές και τους γονείς τους ο Πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ κ. 
Αθανάσιος Κων. Θανόπουλος αναφέρθηκε στη στρατηγική που υλοποιείται μέσω ενός 
ολοκληρωμένου σχεδίου δράσης με στόχο την ανάπτυξη και την προώθηση της Στατιστικής 
Παιδείας. Ο Πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ υπογράμμισε ότι απώτερος σκοπός είναι οι μελλοντικές γενιές 
να αποκτήσουν στέρεες βάσεις ώστε να κατανοούν τη βασική μεθοδολογία και τα εργαλεία της 
επιστήμης της στατιστικής αλλά και να έχουν πλήρη επίγνωση του θεσμικού πλαισίου και των 
βασικών αρχών που διέπουν τις επίσημες στατιστικές. 

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Θανόπουλος: «Το ελάχιστο που επιδιώκουμε από τη 
στρατηγική ανάπτυξης της Στατιστικής Παιδείας είναι, κατά την διάρκεια της απογραφής του 2021, 
να έχουμε ανθρώπους που θα ανοίγουν πιο εύκολα τις πόρτες των σπιτιών τους στους ερευνητές 
μας, ενώ το μέγιστο που προσβλέπουμε είναι σε μία νέα γενιά επιστημόνων οι οποίοι, είτε θα 
γίνουν μεθαύριο δικά μας στελέχη, είτε θα γίνουν πρέσβεις της ποιότητας των παραγόμενων στην 
ΕΛΣΤΑΤ στατιστικών». 

Στον φετινό διαγωνισμό συμμετείχαν 356 ομάδες από 98 σχολεία όλης της χώρας. 

Στην κατηγορία των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων την 1η θέση κατέλαβε η ομάδα από το 
1ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας. Ακολουθούν ομάδες από το Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, στη δεύτερη θέση, το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης στην 
τρίτη θέση καθώς και το 2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης και το Πειραματικό Γενικό 
Λύκειο Ηρακλείου στην τέταρτη και πέμπτη θέση, αντίστοιχα.  

Στην κατηγορία των Γυμνασίων την πρώτη θέση κατέκτησε η ομάδα από το 1ο Γυμνάσιο Αγίου 
Δημητρίου και ακολουθούν στη 2η και 3η θέση ομάδες από το 2ο Γυμνάσιο Παλαιού Φαλήρου, 1ο 
Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας Βόλου, στην 4η θέση από το 2ο Γυμνάσιο Αργοστολίου και στην 5η θέση από 
το Γυμνάσιο Λ.Τ. Νισύρου.  

Στους διακριθέντες απονεμήθηκαν μετάλλια, διπλώματα συμμετοχής και αναμνηστικοί 
κρύσταλλοι, ενώ στα μέλη των δύο πρώτων ομάδων απονεμήθηκε επιπλέον από ένα tablet. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση: 
http://www.statistics.gr/statistics-competition-2019 
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